

Erasmus beszámoló

2013/14 Mönchengladbach

Személy szerint én egy kollégiumban szálltam meg (Studentenwohnheim Hubertusstrasse), ahol nagyon sok más nemzetközi diák, köztük néhány osztálytársam is lakott. Mikor megérkeztem a kulcsomat egy ottani megbízott lakó adta át és látott el hasznos tanácsokkal. Két havi kauciót kellett fizetni az első (szeptember havi) lakbérrel együtt, de ez minden kollégiumnál ugyanígy volt, maximum a kaució nem két, hanem csak egy havi volt. A kollégium az egyetemtől kb. 25 percnyi buszútra volt.

Leginkább angolul tanultam odakint, mivel nem volt bátorságom a gyengécske németemmel túl sok órát felvenni, de német tantárgyat is teljesítettem. Az oktatási rendszer kicsit más, mint itthon, mindent nagyon szigorúan vesznek, mindenhez külön jelentkezési procedúra áll rendelkezésre, még a könyvtárhasználatnál is. Az órák rendkívül gyakorlatorientáltak voltak, a tanárok elvárták az aktív közreműködést, sokszor ez a végső osztályzatba is beleszámított. Azokon az órákon, ahol a tanárok angolul beszéltek, a nyelvhasználatuk tiszta volt, bár némelyik tanár akcentusát kicsit szokni kell, de az akcentust pár óra után már nem is hallottam meg, gyorsan hozzá lehet szokni. A gazdaságtudományi csoportnak volt egy nemzetközi tutora, aki segített nekünk az órákat felvenni, vizsgákra jelentkezni, illetve egy nemzetközi felelős személy a gazdasági karon, akihez ugyancsak fordulhattunk, ha valamit a tutorunk nem tudott elintézni. Ezen kívül volt egy nemzetközi iroda az egyetem Krefeldben található intézményében, ahova minden egyéb problémával fordulhattunk.

Tájékoztatót a GLOBUS csoporttól kaptunk mindig e-mailban, akik az Erasmus diákok beilleszkedéséért, illetve azért voltak felelősek, hogy mindenki jól érezze magát. Kaptunk egy levelet a legfontosabb dátumokkal, programokkal. Első héten megkötöttük az egészségbiztosításunkat, illetve Krefeldben befizettük a regisztrációs díjat, amivel együtt kaptunk egy Semester Ticketet, amellyel minden tömegközlekedési eszközön ingyen utazhattunk egész Nordrhein-Westfalia régióban. Ez a regisztrációs díj 249,16 EUR. Az egészségbiztosításról még annyit, hogy nagyon hasznos, nekem második héten rácsapódott az ujjaimra a lift vasajtaja, aminek következtében a a középső ujjam felső ujjsérülést szenvedett. Az orvosok nagyon gyorsak, kedvesek, semmilyen egyéb költséget nem kellett állnom, és szerencsére gipszre sem volt szükség, csak egy sínt kaptam, amivel pár hét alatt szépen meg is gyógyult az ujjam.

A nyelvtudásom nagyon sokat fejlődött pár hét alatt, bár ez leginkább az angolra vonatkozik, mivel azt sokkal többen használták a barátaim közül, illetve az óráim java része is angolul folyt. Ettől függetlenül a németem is nagyon sokat fejlődött, csak lassabban. Az itteni megélhetést nekem az Erasmus ösztöndíj és a tanulmányi ösztöndíjam teljes mértékben fedezte volna, ha egyszer-egyszer nem ruccantunk volna ki a nagyon közeli Hollandiába, Belgiumba, illetve ha Németországon belül is csak a régió belüli városokat néztük volna meg. De ez természetesen lehetetlen volt, rengeteg gyönyörű hely van itt, sok olyan város, amit látni kell, illetve a gasztronómia felfedezése is egy idő után már magától értetődő lett. Életem legszebb félévét köszönhetem ennek a lehetőségnek, négy igazi, hű barátot, illetve sok olyan nemzetközi kapcsolatot, ami a jövőben még hasznos is lehet akár.

Balaton Lilla, Keleti Károly Gazdasági Kar, Vállalkozásfejlesztés mesterszak

Ezúton is szeretnék köszönetet mondani mindenkinek, aki ehhez hozzásegített, leginkább az Óbudai Egyetem Nemzetközi Mobilitás Irodájának, de a Krefeldben található Nemzetközi Irodának is!

Azoknak a diákoknak pedig, akik Mönchengladbachba/Krefeldbe jönnének tanulni, bármikor állok rendelkezésükre az alábbi e-mail címen: lilla.balaton@gmail.com



Balaton Lilla, Keleti Károly Gazdasági Kar, Vállalkozásfejlesztés mesterszak





Balaton Lilla, Keleti Károly Gazdasági Kar, Vállalkozásfejlesztés mesterszak

